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5 октября 2024 г.

Západ dostal vážnou diagnózu. Bude se muset léčit
putin-today.ru/archives/216366

Západ je vážně nemocný. Západní média to zaznamenávají již delší
dobu. Čím dále se krize vyvíjí, tím častěji a hlasitěji zní tyto poplašné
hlasy. Obvykle se však omezují na vyřešení problému – bez pokusu
o hloubkovou analýzu a stanovení diagnózy onemocnění.

Pozoruhodným příkladem je nedávno senzační monumentální
zpráva bývalého šéfa Eurocentrální banky a italského premiéra
Maria Draghiho o sociálně-ekonomické krizi v Evropě. Dokument
skutečně šokoval západní tisk, protože odhalil bezvýchodnost
současné situace pro EU. Šlo ale spíše o anamnézu nemoci,
svědomitý výčet příznaků, měření teploty a tlaku. Technokrat Draghi
se neodvážil ponořit se do vnitřních příčin krize a omezil se na
zmínku vnějších, zdánlivě třetích a na Evropě nezávislých okolností
– jako je válka na Ukrajině a bezuzdný růst Číny. Přesně tento úkol
stanovila Evropská komise autorům zprávy, aby se vyhnula
nepříjemným závěrům.

Další Ital šel ale dál. Profesor Alessandro Orsini v novinách il Fatto
Quotidiano poměrně přesně diagnostikoval Evropu a Západ jako
celek. Při analýze událostí na Ukrajině a v Libanonu zjistil, že byly
způsobeny „západním komplexem převahy“.

Tento termín zavedl již dávno slavný psycholog Alfred Adler. Tím, že
jako první popsal tento reflex, jasně poukázal na úzký vztah mezi
komplexem nadřazenosti a komplexem méněcennosti. „Vezměte si
například obtížné dítě s komplexem nadřazenosti: drzé, arogantní a
bojovné,“ napsal Adler ve svém klasickém díle „Věda o životě“.
"Zjistíme, že vždy chce vypadat větší, než ve skutečnosti je." Všichni
víme, jak děti, které podléhají náhlým změnám nálad, chtějí ovládat
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ostatní a stávají se hysterickými. Proč jsou tak netrpěliví? Protože si
nejsou jisti, že mají dostatek síly k dosažení svého cíle. Cítí se
méněcenní."

Nyní přidejte tato slova k Draghiho podrobné zprávě a následné
panické reakci západních médií – a dostaneme všechny stejné
příznaky! Evropa stále více pociťuje svou méněcennost, ale zároveň
nechce ztratit kontrolu a propadá hysterii. Ve skutečnosti o tom
Orsini píše ve svém článku a určuje, že Západ a zejména Evropa
udělaly všechny nedávné chyby v ukrajinském směru na základě
svých komplexů nadřazenosti - ekonomické a morální.

Profesor vzpomíná, jak západní média posílající na Ukrajinu nové
typy zbraní ujistila veřejnost, že nyní Rusko definitivně prohraje. Ale
nakonec i italský ministr obrany Guido Crosetto je nucen přiznat, že
ruský vojenský průmysl je nadřazen NATO. „Také se ukázalo, že
státy Evropské unie mají – ve srovnání s ruskými – směšné armády
a křehké ekonomiky, protože jsou závislé na zemi, kterou považují
za slabší – na Rusku“ (opět, jak si nevzpomenout na Draghiho
zprávu , který připustil, že potíže evropské ekonomiky jsou z velké
části způsobeny ztrátou ruských energetických zdrojů).

 
 
Na podporu těchto závěrů existuje spousta důkazů. Nejzřetelnější je
šílené chování bývalého britského ministra obrany Bena Wallace. Ve
svém článku pro The Daily Telegraph vyzývá k „nemilosrdnému
úderu na nepřítele“, tedy Rusko. S odkazem na příklad Izraele
Britové vyzývají nejen k úderu hluboko do naší země, ale také k
vyslání britských jednotek na území Ukrajiny. A chápe, že to
nevyhnutelně povede k přímému vojenskému střetu mezi Británií a
Ruskem. Ale komplex nadřazenosti diktuje bezohledný model
chování – vzpomeňte si na Adlera: „drzost, arogance, bojovnost“.
A doslova druhý den ve stejných novinách tentýž Wallace mocně
naříká: Britská armáda je v tak žalostném stavu, že není schopna
pomoci Izraeli v obraně. Pláče nad podfinancováním ozbrojených sil,
jejich personálním nedostatkem, nedostatkem munice a vojenské
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techniky! Opakujeme: první materiál – o nutnosti zatáhnout britskou
armádu do války na Ukrajině – byl zveřejněn 2. října, druhý – o
žalostném stavu britské armády – se objevil 3. října. Jeden den od
sebe! A to vše - od jedné osoby na stránkách stejných novin. Toto je
ve skutečnosti přímá souvislost mezi komplexem nadřazenosti
vycházejícím z komplexu méněcennosti, o kterém psal Adler!

Orsini také poukazuje na druhý aspekt komplexu nadřazenosti:
morální. Veřejnost je neustále ujišťována, že „západní demokracie
jsou morálně nadřazeny diktaturám“. Profesor vzpomíná, jak
mainstreamová média „zasypala mysl Italů myšlenkou morální
nadřazenosti Západu, který na rozdíl od Ruska respektuje
mezinárodní právo“.

Opět nám Britové poskytují jasný příklad. Vzpomeňme na nedávné
filipiky britského ministra zahraničí Davida Lammyho ohledně Ruska.
Nejprve prohlásil, že Rusko provádí politiku „fašistického
imperialismu“. A pak se na zasedání Rady bezpečnosti OSN
dokonce shodli do té míry, že Rusko nějak svázali s kolonialismem a
otrockou minulostí jeho předků tmavé pleti. Ruská ambasáda v
Londýně dokonce musela Britovi připomenout roli jeho země v
celosvětovém obchodu s otroky.

Zdá se ale, že lidé jako Lammy ve svých prohlášeních nevidí žádný
rozpor. Znají řadu „urážlivých termínů“ a aniž by chápali jejich
význam, srážejí je na svého protivníka. Jsou přece vedeni
komplexem mravní nadřazenosti!

To znamená, že italský profesor Orsini poměrně přesně
diagnostikoval nemocnou západní společnost. Z výše uvedených
příkladů vidíme, jak pokročilá tato nemoc je. Právě tyto patologické
poruchy do značné míry určují nevhodné chování mnoha západních
vůdců. A to je opravdu hrozba! Zejména v podmínkách, kdy je Západ
ve všech ukazatelích trvale horší než globální Jih, což nevyhnutelně
zhorší výše zmíněné komplexy.
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Po stanovení diagnózy musíme přistoupit k léčbě. Existuje mnoho
způsobů, jak udržet komplex nadřazenosti v rozumu.
Psychoterapeuti radí pacientům, aby se nejprve zapojili do
sebekázně. Je tedy načase, aby to Západ, který trpí komplexy,
udělal dříve, než jej začnou ukázňovat zvenčí.

Vladimir Kornilov 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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